



Позицию и ряд доводов родителей гр. Станкуса Я.И. подтвердили выводы повторной комиссионной экспертизы. Самое поразительное, что в числе тех, кто не надлежаще, а говоря простым языком халатно отнесся к своим должностным и профессиональным обязанностям, по мнению заявителей, значатся: теперь уже экс-начальник Советского отдела СКР Николай Иванюк, старший оперуполномоченный Отдела полиции №7 майор Юрий Комсюков, эксперт БУЗОО «БСМЭ» Назира Омербаева (переведена в р.п. Щербакуль), судмедэксперт БУЗОО «БСМЭ» Наталья Хорошкина, которая и без того замешана в ряде громких скандалах (см. «**Омский Раскольников**» **категорически не согласен с обвинением в убийстве «старушки»**

...

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1401:l-r-lr&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1401:l-r-lr&catid=185:astashkin)

).

Но, видимо, этими лицами список не исчерпывается. На имя заместителя Иванюка, ныне и.о. руководителя окружного подразделения Александра Марютина жалуются на... него же самого! Одним словом, если чистка в местном СКР не грядет, то она очень нужна.

По информации из наших источников, кандидатура нового начальника по Советскому округу проходит сейчас согласование в Москве. Он будет представлен коллективу в последних числах марта.

**Александр Грасс**